Vicerozmeérné jamy — separace promeénnych

1.) Mé&jme 2D potencidlovou jamu, ukazte, ze pii L, = L, /2 = L dojde k na-
hodné degeneraci energie stavi n,1 = 1,n,1 = 4 a ngo = 2,ny2 = 2. Najdéte

w2h? n?
2m L2

pozn.: Pro jednorozmeérnou jamu plati: £ =

2.) a) Na obrazcich A je vlnova funkce pro ¢astici v 2D jamé o stejnych
rozmérech (¢tvercovd jama). Urcete kvantova ¢isla a energii tohoto stavu.
Popiste (nebo naé¢rtnéte) prubéh hustoty pravdépodobnosti.

b) Na obrézcich B je hustota pravdépodobnosti pro ¢édstici v 2D jamé o
stejnych rozmérech (¢tvercova jama). Urcete kvantova ¢isla a energii tohoto
stavu. Popiste (nebo nacrtnéte) prubéh vinové funkee.

¢) Na obrézcich C je vlnova funkce pro ¢dstici v 2D harmonickém oscilatoru
o stejnych rozmérech (symetricky oscilator). Urcete kvantova cisla a energii
tohoto stavu. Popiste (nebo naértnéte) prubéh hustoty pravdépodobnosti.

d) Na obrazcich D je hustota pravdépodobnosti pro ¢astici v 2D harmo-
nickém oscilatoru o stejnych rozmérech (symetricky oscilator). Popiste (nebo
nacrtnéte) prubéh vinové funkee.

3.) a) Uvazujme Ctvercovou 2D jamu (resp. krychlovou 3D jamu). Urcete

e~/

metricky 2D a 3D oscilator.



NekonecCne hluboka 2D jama
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